

Protokoll der GR-Sitzung vom 16.05.2018

Teilnehmer: von 10 stimmberechtigten Mitgliedern waren 7 anwesend, ein Mitglied war entschuldigt

Als Gäste: 3 Gemeindemitglieder

TOP 1: Begrüßung

- Mit 7 anwesenden GR-Mitgliedern ist die Beschlussfähigkeit gegeben.
- Das Protokoll der Sitzung vom 13.03.2018 wurde genehmigt.

TOP 2:

Rückblick Fastenessen

- Das Fastenessen war nicht so gut besucht, im nächsten Jahr kann man mit Plakaten werben.
- Familien werden nicht so gut angesprochen, evtl. auch Kinderessen anbieten, z.B. Spaghetti mit Sauce

Rückblick Agape

- Agape war gut besucht

Rückblick Ostertage

- Beide Gottesdienste waren gut besucht. Ostereiersuchen wurde von Vätern organisiert, ist aber leider buchstäblich ins Wasser gefallen. Gute Idee fürs nächste Jahr!

TOP 3: Fronleichnam in Linden

- 10:00 Uhr Heilige Messe auf dem Kirchplatz
- St. Engelbert steuert 7 feste Kuchen bei – 5 von der KFD, 2 vom GR
- Unser Grill wird von Linden gebraucht – Transport?
- Drei Gemeindemitglieder von St. Engelbert grillen.
- Die Ministranten werden gefragt, ob sie bei den Getränken helfen.

TOP 4: Gemeindefest

- Die Koordinierungsgruppe hat getagt.
- Der Stand der Vorbereitungen wurde besprochen.
- Ab Pfingsten wird in der Messe das Gemeindefest als Countdown angekündigt und somit langfristig eingeladen.
- Auch im Gemeindebrief und im Schaukasten muss eingeladen werden.
- Kuchen- und Helferlisten müssen ausgelegt werden

- Aufbau Zelt: Freitag, 22. Juni, 18:00 Uhr.
- Aufbau der Stände: Freitag, 06. Juli, ab 17:00 Uhr
- Abbau: Sonntag, 08. Juli, 18:00 Uhr

TOP 5: Bericht Liturgiekreis

- Es wurde über die Arbeit des Liturgiekreises berichtet.
Der Liturgiekreis setzt sich das Ziel, einen Gottesdienst im Monat zu gestalten. Interessierte Mitglieder der Gemeinde können sich daran beteiligen, im Liturgiekreis lernen, was man machen kann und die Gottesdienste gemeinsam langfristig vorbereiten. Die Gruppe soll größer werden, man möchte viel mehr Leute aus der Gemeinde gewinnen. So kann man heute schon Strukturen schaffen für die Zukunft.

TOP 6: Bericht aus der Pfarrei

- Bisher gab es zwei Pfarrgemeinderatssitzungen.
Es ging zum einen um die neuen Datenschutzrichtlinien. Hier soll es für Verantwortliche Schulungen geben. Es wird einen Datenschutzbeauftragten für die Pfarrei geben.
- Die Freiwilligenkoordination läuft. Thema waren auch Küsterdienste und Kirchenmusik.
- Der neue Pentateuch erscheint noch vor den Sommerferien. Es werden noch Artikel gesucht: Thema: „Wachsen“. Redaktionsschluss: 15.06.2018

TOP 7: Verschiedenes

- Es wurde darauf hingewiesen, dass für die Zukunft eine Lösung für die Küsterdienste und die Kirchenmusik gesucht werden muss.
- Der Schriftenstand in der Kirche wird als unattraktiv empfunden. Es wurde vorgeschlagen ihn zu entrümpeln und nur Aktuelles auszulegen und nach dem Gottesdienst anzusagen, was ausliegt.

Die Sitzung endet um 22:10 Uhr

Gez. Kathrin Jülich